

DLS 0047

Эта роскошная вилла расположена возле популярной смотровой площади острова Самуи, откуда открывается незабываемый вид на море. Этим же видом будут наслаждаться гости виллы из каждой комнаты без исключения. Попасть на виллу можно через массивные деревянные двери или автоматизированные ворота, ведущие на частную парковку. На примере этой резиденции можно ощутить как далеко «ушел» Самуи в плане архитектурных решений, дизайна и внимания к мелочам и малейшим деталям.

Спускаясь по каменной лестнице на первый уровень виллы, Ваше внимание будет всецело приковано к умиротворяющей панораме, открывающейся на 180 градусов – скалистый берег, белоснежный пляж, усеянный пальмами и бесконечное лазурное море.

Все три спальни первого уровня дополнены большой террасой с элегантной мебелью. Две спальни находятся слева от лестницы и оснащены LCD телевизорами DVD проигрывателями, электронными сейфами и кондиционерами. В каждой спальне есть внутренняя ванная комната с ванной, душевым душем и двойными раковинами. Третья спальня на этом уровне не отличается по дизайну и оснащению от двух предыдущих, однако дополнительно располагает частным балконом.

Прямо по первым уровнем находится нижний уровень с главной спальней (с внутренней ванной комнатой), гостиная-столовая зона, бассейн с эффектом бесконечности и массивная деревянная терраса-палуба с шезлонгами. Главная спальня оснащена огромной кроватью (king-size), элементами декора и произведениями искусства в современном стиле. Дополнительное пространство спальни может быть использовано в качестве места для еще одной кровати или лаунж-зоны. Также из спальни есть вход во внутреннюю гардеробную и ванную комнату.

Выйдя из главной спальни и миновав пруд с карпами, Вы окажетесь в стильной и впечатляющей гостиной, которая совмещена со столовой и кухней. Интерьер и мебель этого помещения были подобраны в соответствии с высочайшими стандартами – две большие белые софы, деревянный столик ручной работы, плазменная панель Sony (диагональ 52 дюйма) со стереосистемой, спутниковым ТВ и подстанцией для iPod.

Большой обеденный стол может разместить до 12 персон, а его центр украшают подсвечники ручной работы. Гости могут наблюдать за тем, как шеф-повар готовит блюда национальной и международной кухни и одновременно наслаждаться панорамным видом. Современная кухня оснащена по последнему слову техники.

К ночи вилла обретает новые краски. Большой водопад окаймляет террасу, 20 метровая терраса с бассейном оснащены LED иллюминацией, которая дает возможность гостям выбирать из 5 цветов подсветки.

Удобное месторасположение между двумя великолепными пляжами и двумя центрами ночной жизни острова Чавенг и Ламаи в сочетании с роскошью и комфортом делают эту резиденцию идеальным местом отдыха.

На вилле:

- Большой бассейн с эффектом бесконечности
- Большая терраса с шезлонгами
- Роскошный вид на море
- 4 просторные спальни с внутренними ванными комнатами
- Фитнесс-зал
- 2 водопада
- Современная стереосистема с эффектом окружающего звучания
- Интеллектуальная система освещения
- WIFI
- Современная кухня
- Климат-контроль
- Парная
- Каждая спальня имеет ТВ, DVD, и сейф
- Охрана





























